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FLY&DRIVE 
IRSKA 

DUBLIN, CLONMACNOISE, GALWAY, MOHER CLIFFS, BUNRATTY, KILARNE, RING 
OF KERRY, ROCK OF CASHEL 

 
ODHOD: po želji oz. dogovoru 

ŠT. POTNIKOV: najmanj 2 
ČAS POTOVANJA: 6 DNI 

     
 

PREDLAGANI PROGRAM: 
 
1.DAN: SLOVENIJA – BENETKE – DUBLIN  
Po pristanku letala in opravljenih formalnostih na letališču Dublin, sledi prevzem avtomobila in predlagamo 
poldnevni panoramski ogled prestolnice – videli boste čudovite trge in terase, prostrane ulice in elegantne javne 
zgradbe. Priporočamo vožnjo skozi Phoenix Park, kjer domuje irska predsednica Mary Robinson, spotoma pa si 
boste lahko ogledali še Trinity College, ki ga je leta 1592 osnovala Elizabeta I. Hrani enega najdragocenejših 
rokopisov na Irskem, Book of Kells iz 8. stoletja. Ogledate si lahko katedralo sv. Patrika, ki ima izjemno bogato 
zgodovino – med drugim je povezana z Johnathanom Swiftom, avtorjem Gulliverjevih potovanj, ki je bil med 1713. 
in 1745. letom tudi dekan katedrale. Priporočamo, da ogled mesta zaključite v pivovarni Guiness, kjer se boste 
spoznali z zgodovino pridobivanja te znamenite črne pijače in jo na koncu tudi poskusili. Prevoz do hotela. 
Nočitev. 
 
2. DAN: DUBLIN – CLONMACNOISE – GALWAY  
Po zajtrk vam priporočamo, da se na poti proti zahodu ustavite ob znamenitem samostanu Clonmacnoise, ki se 
ponaša s čudovito lego na reki Shannon. Ustanovil ga je sv. Ciaran v 6. stoletju in je že od nekdaj ena najbolj 
priljubljenih romarskih postojank. Združuje vrsto kamnitih spomenikov, značilnih za velike ustanove: dva krožna 
stolpa, šest cerkva in dva pokončna keltska križa, vključno z veličastnim Cross of the Scriptures. Nato se napotite 
čez reko Shannon, največjo irsko reko in nadaljujte do središča galske Irske - Galwaya. Nastanitev v hotelu. 
Priporočamo vam večerni sprehod. Nočitev. 
 
3. DAN: GALWAY – MOHER – BUNRATTY – ADARE – KILLARNEY 
Zajtrk. Predlagamo, da se odpeljete iz Galwaya in potujete na jug proti okrožju Kerry. Ob zahodni obali se ustavite 
ob mogočnih klifih Moher, ki se razprostrirajo vertikalno nad morjem ob 8 km dolgi obali pečin in segajo do višine 
150 metrov. Priporočamo, da vožnjo nadaljujete skozi Limerick, še prej pa si proti doplačilu lahko ogledate 
zanimivi etnološki muzej Bunratty Folk Park in grad, ki stoji v bližini. Nadaljevanje poti skozi eno naslikovitejših 
irskih vasi, vas Adare, za katero so značilne z drevjem obdane ulice in slamnate kolibe. Sledi še vožnja do mesta 
Killarney in nastanitev v hotelu. Nočitev. 
 
4. DAN: RING OF KERRY 
Po zajtrku predlagamo celodnevno potovanje po znameniti turistični transverzali Ring of Kerry. Pot vas bo vodila 
čez polotok Iveragh Peninsula in mimo najvišjih irskih gora, Macgillycuddy Reeks. Tod se odpira čudovit razgled 
nad zalivom Dingle Bay na severu in nad rečnim ustjem reke Kenmare na jugu. Potovanje se bo pričelo v 
Killarneyu, nadaljevalo pa skozi Killorglin, Glenbeigh in Cahirciveen, kjer je bil leta 1775 rojen Daniel O’Connell, t. 
i. »The Liberator«. Priporočamo, da se peljete skozi Waterwille in Sneem, kasneje pa vas čaka še vetrovna 
vožnja do »Mools Gapa« in nazaj proti Killarneyu. V Mools Gapu je moč opazovati zanimivo zaokrožene skale, ki 
jih je pred tisočimi leti iz Kenmarea premaknil ledenik in jim dal svojevrstno, skoraj dramatično obliko. V dolini 
okrožja Kerry boste priča eni najlepših naravnih panoram na Irskem. Vrnitev v hotel in nočitev. 
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5. DAN: KILLARNEY – ROCK OF CASHEL – DUBLIN 
Po zajtrku predlagamo, da se zapeljete v smeri proti prestolnici. Vožnja skozi mesti Mallos in Mitchelstown, 
slednje je znano predvsem po sirarski industriji. Ko boste zapustili Mitchelstown, boste prispeli do enega 
najzanimivejših irskih nacionalnih spomenikov – Rock of Cashel. Utrdba izhaja iz 4. ali 5. stoletja in je bila sprva 
sedež kraljevine Munsterjev, kasneje pa škofovski sedež do 17. stoletja. Med  pomembnejše ogledniške točke 
spadajo Round Tower, Cormac’s Chapel iz 12. stoletja in katedrala iz 13. stoletja. Pred prihodom v Dublin 
predlagamo obisk znamenitega Irish Whiskey Corner, muzejski center, nameščen v eni od starih trgovin, ki se je 
nekoč uporabljala za zorenje viskija in nasploh spisala zgodovino tradicionalnega irskega »whiskeya«. Tradicija je 
upodobljena v filmu, ki traja približno 15 minut. Filmu običajno sledi pokušina v The Ball O’Malt Baru, kjer imajo 
obiskovalci možnost poizkusiti različne vrste irskih viskijev. Nastanitev v hotelu in predlagamo sprehod po 
večernem mestu okoli Templa. Nočitev. 
 
6. DAN: DUBLIN – TREVISO – SLOVENIJA 
Po zajtrku se zgodaj zjutraj zapeljite na letališče, od koder bo predvidoma ob 7. uri zjutraj polet proti Trevisu. Po 
pristanku vožnja proti Sloveniji in prihod domov v zgodnjem popoldanskem času.  
 
 
OSNOVNA CENA POTOVANJA 6 DNI:   že od 650€  pri 2 prijavljenih potnikih 
 
OSNOVNA CENA POTOVANJA VKLJUČUJE: 
letalski prevoz, letališke pristojbine in 1 kovček oddane prtljage, 5 nočitev v hotelih 3* in B&B-jih 3- 4*na osnovi 
nočitve z zajtrkom v dvoposteljni sobi; najem avtomobila  B kategorije (Peugeot 207 ali podobno), DDV, 
organizacijo in izvedbo programa. 
 
V ceno ni všteto gorivo, cestnine, parkirnine, prehrana, vstopnina, napitnine in ostali osebni izdatki. 
Cene so okvirne in dokončna cena bo znana šele na podlagi povpraševanja, števila oseb in datuma želenega 
potovanja. 
 
Za najem avtomobila je potrebna kreditna kartica. Po želji lahko rezerviramo drug tip avtomobila proti doplačilu. 

 
 
 

PROGRAM LAHKO PRILAGODIMO VAŠIM ŽELJAM. 
 
 

Za ponudbo FLY&DRIVE programa nas kontaktirajte na mail fit@condor-travel.com ali pokličite na 
telefon 03/4284557. 

 
 
 

           

 

 


